

香港文匯報訊(記者林子棠)蔡卓妍(阿Sa)和鍾欣潼(阿嬌)久未在港合體露面，前日闊別多年再度以Twins的組合形式現身活動。修身成功兼勁減30磅的阿嬌正處於這十年間最巔峰的狀態，但身旁仍未出現追求者；而阿Sa就得到男友石恒聰親赴內地探班，阿嬌更爆料指阿Sa與男友平日都有透過視頻傳情。雖然感情狀況各異，但姊妹情深厚，未來日子繼續「拍住上」到內地工作。

蔡卓妍被爆每日與男友視頻傳情

鍾欣潼 勁減30磅

達巔峰狀態



◆ 阿嬌指減肥要自律，也要調理身體。

◆ 阿Sa表示沒有合適的單身男可介紹給阿嬌。

長壽女團Twins以弗爆體型和容光煥發的極佳狀態亮相，成功減掉30磅體重回復苗條身形的阿嬌穿背心短裙大晒成果。她分享心得指，減肥要自律，也要調理身體，最難是「的」起心肝，及各方面都要嘗試。阿Sa自言也要花很多時間護理身體，自爆小時候不用煩惱，食多都不會肥，但過了35歲就要保持做護膚和運動。

阿嬌已有兩年多沒有回港，自嘲回到香港的感覺是認親認戚，又認錯人，因為感覺既熟悉又離開了一段時間，不過也不可以逗留太久，因為10月就要回到內地繼續工作，也牽掛在內地飼養的兩隻愛貓，因有寵物相伴，感覺較為安定。說到弗了又靚了，可有重演上次在外國入境時因為太靚導致過關受阻？她表示沒有，但今次花了半年時間修身，其間最辛苦是要忍口，事關拍綜藝節目時，同節目的王心凌和吳謹言都是吃貨。

10月同返內地工作

阿Sa更大讚阿嬌的狀態是這十年來最巔峰。問到是否多了追求者？阿嬌否認指沒

有，有的話不會留意不到，但若有機會也可以嘗試。問到阿Sa會否做紅娘？阿Sa即嘆了口氣說：「唉！有合適的一早介紹了，現在仍認識的單身男，如果條件好、不樣衰、有拍拖，就一定有問題。」說到阿Sa也在內地工作了一段時間，如何與男友維繫感情？她透露男友之前有到內地探班一次，沒有特別方法維繫，但OK。笑問是否小別勝新婚？阿Sa輕輕帶過說：「都係噃……」而阿嬌即踢爆阿Sa每天都跟男友視頻。而阿Sa與阿嬌同樣也是下個月就會返回內地工作，不過阿Sa稱會香港與內地兩邊飛，不是長期留在內地，笑言隔離日子縮短了，現在這方面對她是「濕濕碎」。

提到Twins的20周年演唱會已延期多時，她們稱公司一直在洽商中，亦很期待。有指最近的演唱會經常超時，甚至達凌晨一時才完騷；阿Sa笑問誰開這個頭，令她們跟又不是，不跟又不是，阿嬌就笑問這個人是否張敬軒？說到公司旗下歌手眾多，表演嘉賓也有排揀，阿Sa笑謂：「我哋邊有咁大牌，唔係我哋風格，哈！」

哈！」

此外，對於前BOYZ成員張致恒在活動中演唱Twins的經典歌《死性不改》，卻走音連遭網民熱議，她們則表示不多談

了。有傳她們主持的內地節目《星星的約定》，因嘉賓胡彥斌涉操行問題令節目臨時腰斬，她們表示沒有聽聞，只知不是腰斬而是要剪輯，很快可以播放。



◆ 阿Sa和阿嬌久未在港合體露面。

陳凱琳替應屆港姐講好話 呼籲多留意林鈺洧優點



香港文匯報訊(記者達里)陳凱琳(Grace)前日替手搖飲品店主持開幕活動，親手炮製台式奶茶供粉絲試飲。

◆ 陳凱琳前日親手炮製台式奶茶供粉絲試飲。

◆ 林鈺洧性感一面惹人關注。

而且現場觀眾又更多，我自己比較細膽，寧願留在電視城一廠。」

提到冠軍林鈺洧獲獎後即被揭「黑歷史」，指她早在友台節目自揭性史；現在被封為「性女港姐」。Grace就替新師妹講好說話：「每年港姐選出來後都總會有一些新聞，希望不會影響到她的努力，大家應該多注意她的優點，她的言論可能只是配合節目或場合時所表達的，不應該拿她一兩句說話來做文章。」

至於季軍梁超怡打破傳統，有紋身仍能打入三甲，Grace說：「每個人的身體都屬於自己，這是她自己的選擇，正如有些人連打耳洞都會抗拒，相信評判們都會知道，評判覺得沒問題就沒有問題。」

至於季軍梁超怡打破傳統，有紋身仍能打入三甲，Grace說：「每個人的身體都屬於自己，這是她自己的選擇，正如有些人連打耳洞都會抗拒，相信評判們都會知道，評判覺得沒問題就沒有問題。」

香港文匯報訊(記者文芬)「死侍」賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)新近在社交平台上載了片段，除了宣布將開拍《死侍3》(Deadpool 3)，還透露澳洲男星曉治積曼(Hugh Jackman)將在片中飾演「狼人」這個經典角色，此

◆ 張晉在戲中出

演僱傭兵隊長。

◆ 李治廷親身演

出多場動作場面。

香港文匯報訊(記者林子棠)由張晉、李治廷、蔣璐霞主演的電影《狼群》29日在港上映；片中展現大量最新軍事動作，包括沙漠狙擊、室內槍戰、近身肉搏、街頭追擊、爆炸場面等多種作戰模式，亦是張晉和李治廷首次接觸軍事類動作電影。為此二人事前都專誠做足準備，加深有關方面的認識，並且在多場動作戲中親身上陣！

張晉在片中有一幕要在零下30度的極寒氣溫下埋身肉搏，也是他認為全片中最難的場口：「因為天氣太冷了。電影在新疆拍攝三個月，有時候從晚上拍到第二日凌晨，又是在零下30度拍打戲，對體能要求特別高。」有打戲難免有受傷，張晉表示每拍一部動作戲，都會有不同程度的受傷，不可能會完整的一點傷都沒有。

李治廷則要克服畏高從58米外牆滑下：「片中有許多追車、在行駛的車上打鬥等場面，這些場面的難度比真實面對面打鬥更難。其中一場最難忘的，是在圖書館頂樓沿外牆邊打鬥邊滑下，那個鏡頭真的挺可怕，我本身是有點畏高，那個圖書館外牆有58米高吧，是有點害怕，但還是想自己完成這場面。」

賴恩雷諾士邀演狼人 曉治積曼爽快答應



◆ 曉治積曼扮演的狼人角色已深入人心。

◆ 賴恩雷諾士不意發放宣傳片，曉治積曼在其背後走過。

消息一出，讓影迷無比興奮！

賴恩在片段中透露團隊正在非常努力籌拍《死侍》這部電影續集，在新一集更需深入挖掘死侍的内心世界，言談間早已前宣布不再飾演「狼人」的曉治積曼從他身後經過，賴恩很隨意地問上一句：「曉治，

你願意再演一次狼人嗎？」曉治一邊上樓一邊隨口回答「當然好啊！」這件事就在這麼隨興之下成了定局！賴恩同時也公開了《死侍3》將於2024年的9月6日於北美上映。而曉治積曼亦有在自己的社交平台上載賴恩雷諾士相關的片段。

韋禮安宣布結婚 否認妻子懷孕

香港文匯報訊據中央社報道，台灣歌手韋禮安昨天在個人社交平台宣布結婚，提到因為太太是圈外人，希望各界可以給予一些空間，也感謝歌迷一路以來的支持，期待未來能與歌迷「一起幸福地繼續前進吧！」

韋禮安昨天宣布結婚，他感謝歌迷的祝福與支持，因歌迷看着他成長，他也看着歌迷從學生時期開始聽歌、看表演到自己也成家立業，「每每看到都覺得生命是如此奇妙又美好。我是多麼幸運，能和這麼一群素昧平生的人彼此陪伴成長」，他也希望未來能和歌迷一起幸福地繼續前進。

韋禮安日前才在台北小巨蛋舉辦演唱會，慶功宴上透露女友2場演唱會都有到，被問到這2年是否會結婚，他曾大方說確實有討論到，若有好消息也會和大家分享。

韋禮安又透過經理人表示，其太太並沒有懷孕，更笑稱代替太太轉達：「如果看到或拍到她肚子大，一定是因為她吃太撐了。」他也再次感謝各界的祝福，「讓我的音樂成為你們生命故事裏的一個角色。也謝謝你們，成就了我生命故事的很重要的一部分。」



◆ 韋禮安透露自己的太太是圈外人。

南宮珉下月迎娶模特兒女友

香港文匯報訊(記者文芬)南宮珉昨天宣布將和交往7年的模特兒女友陳雅凜於下月結婚，兩人年齡相差逾十載。

44歲韓國男星南宮珉透露，兩人預計下月7日在首爾酒店舉行私人婚禮，僅邀請雙方親友低調舉行，不會對外公開。兩

人透過聲明表示：「我們兩人將踏出人生中極富意義的第一步，也希望外界給予溫暖的應援和祝福，我們也會以更好的模樣回應各位。」

出道20年的南宮珉在演藝圈交出漂亮成績單，他主演的新劇《千圈律師》近期開播亦取得理想收視。他去年拿下MBC演技大賞的最大獎，發表感言時也不忘感謝女友陳雅凜。



◆ 南宮珉感謝女友一直在自己身邊。

◆ 陳雅凜欣賞南宮珉是很誠實、直率的人。